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Instrucciones

10.

. El tiempo maximo para resolver este examen es de 3 horas.
. Lea cuidadosamente, cada instrucciéon y cada pregunta, antes de contestar.

. Este examen consta de 2 partes, la primera de ellas es de seleccion tnica (30 puntos),

la segunda de desarrollo (20 puntos).

. La parte de seleccion debe ser contestada en la hoja de respuestas que se le dara para

tal efecto. Firmela en el espacio correspondiente utilizando boligrafo de tinta azul o
negra indeleble.

. En los items de seleccion, usted debera rellenar con lapiz, en la hoja de respuestas, la

celda que contiene la letra que corresponde a la opciéon que completa en forma correcta
y verdadera la expresion dada. Si lo desea, puede usar el espacio al lado de cada item
del folleto de examen para escribir cualquier anotaciéon que le ayude a encontrar la
respuesta. Sin embargo, solo se calificaran las respuestas seleccionadas y marcadas en
la hoja para respuestas.

. En el folleto de desarrollo debe escribir, en el espacio indicado, su nombre, codigo y

el nombre del colegio en el cual usted estd matriculado. En caso de no hacerlo, usted
asume la responsabilidad sobre los problemas que se pudieran suscitar por esta causa.

. En los items de desarrollo debe aparecer todo el procedimiento que justifique correcta-

mente la solucion y la respuesta de cada uno de ellos. Utilice inicamente boligrafo de
tinta azul o negra indeleble para la seccion de respuesta corta y el desarrollo.

. Trabaje con el mayor orden y aseo posible. Si alguna pregunta estéd desordenada, ésta

no se calificara.

. Recuerde que la calculadora que puede utilizar es aquella que contiene tinicamente las

operaciones bésicas.

Las ecuaciones, a menos que se indique lo contrario, deben resolverse en el conjunto de
los ntimeros reales.
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I parte:Selecciéon tnica

1
1. Considere la funcion f : R — R, con f (z) = — 5 ¥ analice las siguientes proposiciones:

I. El &mbito de f es RT

II. f es estrictamente creciente.

. Cuales de las proposiciones anteriores son verdaderas?

A) Sololal

B) Solo la II

C

)
)
) Ambas
)

D) Ninguna

2. Considere la funcion g : R — R, g(z) = e*™!. La grafica de g es asintotica a la recta de

ecuacion

A)y=e
B) y=1
C)y=0
D) y=-1

3. Considere la funcion h: R — R, h(x) = e *** — 1. El corte con el eje Y de la grafica de
h corresponde al punto de coordenadas
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4. Considere la funcion j cuyo dominio es R y criterio j(z) = —27*. Entonces el ambito
de j corresponde al intervalo

A) ]0,1]

B) ]-1,0[
C) ]1,400]
D) J—o0, —1]

3 —Z
5. Considere la funcion k : R — R, k(z) = (5) —1 y analice las siguientes proposiciones:

L k(1) > k(—1).
II. k£ es concava hacia abajo.
III. % interseca el eje X en el punto (0,0).

. Cuales de las proposiciones anteriores son verdaderas?

A) Solola Ty II

B) Solo la Ty III

C

)
)
) Solo la IT yIII
)

D) Lal, Il y III

6. Considere la funcion exponencial f : R — R con criterio f(z) = k- a"®, con hy k

niumeros reales. Si para 0 < a < 1 se tiene que f(—1) < f(1). Entonces con certeza se
cumple que

A) k y h son ambos positivos

)

B) k 'y h son ambos negativos
C) ky h tienen signos contrarios
D)

k es negativo y h es cualquier nimero real
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9 125 3\
7. Considere la funcién m cuyo ambito es el intervalo } % 2—7} y criterio m(z) = (g> .

Entonces el dominio de m corresponde al intervalo

A) ]-2,3]
B) [-2,3]
C) ]-3,2]
D) [-3,2]

8. Considere la funciéon f definida en su dominio méximo y codominio R con criterio
f(z) = loga(x). Analice las siguientes proposiciones:

I. f(x) > 0 para toda = € |2, +o0].
I1. f es concava hacia abajo.

. Cuales de las proposiciones anteriores son verdaderas?

A) Solola 1

C

)

B) Solo la IT
) Ambas
)

D) Ninguna
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9. Considere la grafica de la funcion g que aparece a continuacién. Un posible criterio de
dicha funcion corresponde a

A) g(z) = log (z+1)

B) g(z) = log (z) + 1

C) g(z) =log(—x+1)

D) g(z) =log(—z) +1

10. Considere la funcion ¢ definida en su dominio maximo y codominio R con criterio
1
g(x) =In(x). Si se sabe que g (E) = —2, entonces k es igual a
A) e
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11. Si f es una funcion biyectiva con criterio f(z) = In(2x + 1) — 1, entonces el criterio de
la funcién inversa de f corresponde a

A 1 = S
B) fir)=
Q) i) = “
D) fi(w) = T

12. Considera la funciéon h definida en su dominio maximo, codominio R y con criterio
h(z) = In(x + 1) + In(—=z), con certeza se cumple que

A) La funcion interseca al eje X en el punto (0,0)

C) La funcion interseca al eje X en el punto (e, 0)

)
B) La funcion interseca al eje X en el punto (—1,0)
)
D)

La funcion no interseca al eje X

13. Silog3 ~ 0,4771, entonces el valor aproximado de log 300 es

A) 0,9542

B) 1,4771

D

)
)

Q) 2,4771
) 47,71
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14. Si Inb =~ 1,6094, entonces el valor aproximado de In <\/§> es
e

A) 0,8047

C

)

B) 0, 6094
) 0,3047
)

D

—0,1953

1
15. La expresion log, (%) + log, (§> — log, (%) —log, (n) es igual a:
1

w =
DO

Q

)
)
)
)

—1
-2

S

16. Si se sabe que Ina + Inb = 0 entonces la relacion entre a y b con certeza cumple que

A)a=b
B) a=-b

1
C)CL E

-1
D) a=—
) a=—

17. Considere la ecuacion log,(x + 1) + log, (4(z + 1)) = 2. El valor de x — 1 corresponde a

>

@)
~— ~ ~— ~—
| =

w

o
o

=)
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18. Una solucion de la ecuacion (2% 4 4) (2* — 3) = 0 corresponde a

20. Si se sabe que logs [log (32 — 2)] = 0, entonces el valor de x + 2 corresponde a

>
—

oS
w

o a
N N N N
o

21. ;Cudl es el nimero de lados de un poligono regular cuyo angulo interno tiene una
medida de 135°7

gae gz =
= oo Ot
(e}

-
—_
oo
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22. En un poligono regular se pueden trazar 44 diagonales en total. ;Qué nombre recibe
dicho poligono?

A

Decagono.

B

Endecagono.

C

)
)
) Dodecagono.
D)

Icosagono.

23. Si la longitud de una circunferencia es 107 cm, entonces la altura del triangulo
equilatero circunscrito en ella, es igual a

Y

24. Un triangulo equildtero esta inscrito en una circunferencia que a su vez esta incrita en
un cuadrado. Si el perimetro del cuadrado es 16 ;Cuanto mide la altura del triangulo
equilatero 7

A) 1
B) 2
C) 3
D) 4

10
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25. En la figura, ABCDEF es un hexagono regular de centro O, cuya apotema mide v/3cm.
., Cudl es aproximadamente el area de la region sombreada?

A) 1,299 cm? 5 :
B) 1,732 cm?
F €
C) 2,598 cm?
D) 3,464 cm? E B

26. En la figura, ABCDE es un pentagono regular; ademas ABD es un tridngulo cuya
altura mide aproximadamente 3,077 ¢m y su area mide aproximadamente 3,077 cm?.
..Cual es aproximadamente perimetro de ABCDE 7

A) 2cem D
B) 5¢em E c
C) 10 em

D) 31 em - .

27. Si un cono circular recto tiene un area total de 2247 cm? y un radio de 7 cm, entonces
icudl es su volumen?

A) 567 cm?

B) 1687 cm?
C) 3927 cm?
D) 11767 c¢m?®

11
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28. Analice las siguientes proposiciones, referidas a un cilindro circular recto al cual se le
triplica la medida del radio y la altura se mantiene igual:

I. El area lateral se triplica.
I1. El volumen se hace nueve veces mas grande.

. Cuales de las proposiciones anteriores son verdaderas?

A) Solo la I

B) Solo la II

D) Ninguna

)
C) Ambas
)

29. El volumen de una esfera inscrita en un cubo es de 2887, entonces el area total del cubo es

A) 144
B) 216
C) 288

D) 864

30. Analice las siguientes proposiciones, referidas a una piramide de base cuadrada cuyo
lado de la base es 6 cm y su altura es 4 cm:

I. Esta pirdmide tiene 5 caras en total.
I1. La apotema de la pirAmide mide 5 cm.
II1. El area total de la pirdmide es de 96 cm?.

..Cuales de las proposiciones anteriores son verdaderas?
A) Todas
B) Sololalylall
C) Solola Ty laIIT
D)

Solo la IT y la III

12
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II parte: Desarrollo

1. El niimero de bacterias presentes en un cultivo después de ¢ minutos se puede modelar
mediante la formula N(t) = 512(1,25)".

A) ;Cual es la poblacion inicial de bacterias al iniciar el estudio? (1 punto)

B) ;Cuantos minutos después de iniciado el cultivo hay 1250 bacterias? (5 puntos)

14
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2. Determine el conjunto soluciéon de la siguiente ecuacion: (8 punto)

9ot 4 37 =90

15
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3. Considere un cono que se encuentra inscrito en un cubo de arista 12c¢m. Determine:

A) la medida de la generatriz del cono. (2 puntos)
B) el area lateral del cono. (2 puntos)
C) el volumen del cono. (2 puntos)

Fin del ezamen

16
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II parte: Respuesta Corta

II parte: Desarrollo

1. El nimero de bacterias presentes en un cultivo después de ¢ minutos se puede modelar
mediante la formula N(t) = 512(1,25)".

A) ;Cual es la poblacion inicial de bacterias al iniciar el estudio? (1 punto)

N(0) = 512(1,25)% = 512

La poblacion inicial es de 512 bacterias

B) ;Cuantos minutos después de iniciado el cultivo hay 1250 bacterias? (5 puntos)

512(1,25)" = 1250
5\" 1250
4) 512
5" _ 625
4) 256

Deben de transcurrir 4 minutos

2. Determine el conjunto solucion de la siguiente ecuacion: (8 punto)

9ot 4 37+ =90

(32)x+1 4 3ac+1 — 90
(372 437t —90 =0

Sustitucion v = 3%+

W4+u—90=0
(u+10)(u—9) =0

u+10=0 u—9=0

18
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u=—10 u=29
g+l = 10 3ol = 9
sin solucion 3t = 32
r+1=2
z=1

S={1}

3. Considere un cono que se encuentra inscrito en un cubo de arista 12c¢m. Determine:

A) la medida de la generatriz del cono. (2 puntos)
B) el area lateral del cono. (2 puntos)
C) el volumen del cono. (2 puntos)

Como la arista del cubo mide 12 cm enton- [K__ g [™
ces el radio del cono mide 6cm y la altura
mide 12 c¢m, por tanto:

A) La generatriz del cono:
g =122+ 62 = V180 = 6v/5 ~ 13,416 cm
B) El area lateral del cono:
Ay =m-6-6V5 = 36mV5 ~ 252,893 cm?

C) El volumen del cono:

1
V= 37 62 - 12 = 144mem? ~ 452,389 em?

19



